



**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 3, DE 21 DE JANEIRO DE 2020**  
**RETIFICAÇÃO**

Fica retificada a convocação de Motorista - Serviços Urbanos, publicada no site [www.pmmc.com.br](http://www.pmmc.com.br), na data de 21 de agosto de 2023, conforme segue:

**Onde se lê:**

**MOTORISTA – SERVIÇOS URBANOS**

<b>Nome</b>	<b>Inscrição</b>	<b>Classificação</b>
EDINEL SOUSA DA SILVA	78.95777-0	5 <sup>a</sup>

**Leia-se:**

**MOTORISTA – SERVIÇOS URBANOS**

<b>Nome</b>	<b>Inscrição</b>	<b>Classificação</b>
EDINEL SOUSA DA SILVA	78.95777-0	6 <sup>a</sup>

Em 04 de dezembro de 2023.

Eduardo Soares Lucena  
Coordenador de Gestão de Pessoas e Desenvolvimento do Servidor  
Coordenadoria de Gestão de Pessoas e Desenvolvimento do Servidor